
Com a crise e inflação no Brasil, reflexo da recessão dos EUA e a crise na Europa a Steel Química engenharia criou 
modalidades de vendas com o custos bem reduzidos para atender as necessidades da indústria. O cliente adquire o 
projeto de execução padronizado, compra os materiais e executa a fabricação ou contrata serviços terceirizados para a 
execução do projeto, desta forma não há repasse de imposto.

Veja qual modalidade sua empresa se encaixa melhor:

Projeto PC - Projeto Construtivo - O cliente conta com um pacote completo de desenhos para a fabricação e montagem 
dos equipamentos.

Projeto PCT - Projeto Construtivo e técnico - O cliente conta com o mesmo pacote do Projeto PC e ainda conta com 
todo suporte técnico por telefone e e-mail para fabricação e montagem.

Projeto PCTA - Projeto Construtivo, técnico e administrativo - O cliente conta com o mesmo pacote do Projeto PCT e 
ainda conta com todo suporte técnico desde a compra de materiais a contratação de serviços como corte, dobra e solda 
das peças diretamente com o fornecedor, o cliente não precisa usar a sua estrutura administrativa para a execução do 
projeto, nós cuidamos de tudo.

Nossos projetos são elaborados em softwares 2D e 3D de última geração, que permitem a definição de layouts, controle 
de todo caminho de tubulações e arranjo de estruturas, desenvolvimento detalhado do projeto, inclusive com 
levantamento preciso de materiais e controle de toda a implantação. Os projetos da Steel Química engenharia utilizam 
softwares de alta tecnologia como ferramentas de apoio, otimizando seu trabalho e permitindo a padronização dos 
nossos procedimentos. Através da informática, estamos sempre buscando excelência na qualidade de nossa 
Engenharia.

Conteúdo dos projetos:

¦ Detalhamento corte e dobra de chaparia (blank para corte incluso).
¦ Lista de materiais e peças e planilha com estimativa de custo dos materiais.

¦ Detalhamento de estruturas.
¦ Desenho de montagem das peças com orientação 3D.
¦ Desenho de montagem dos equipamentos com orientação 3D.
¦ Desenho de Lay-out  da linha na planta do cliente com  orientação 3D.

PROJETO PCPROJETO PCPROJETO PC

PROJETO PCTPROJETO PCTPROJETO PCT

¦ Detalhamento de estruturas.

¦ Suporte técnico por telefone e e-mail para fabricação e montagem dos 
equipamentos.

¦ Lista de materiais e peças e planilha com estimativa de custo dos materiais.
¦ Detalhamento corte e dobra de chaparia (blank para corte incluso).

¦ Desenho de montagem das peças com orientação 3D.
¦ Desenho de montagem dos equipamentos com orientação 3D.
¦ Desenho de Lay-out  da linha na planta do cliente com  orientação 3D.

¦ Lista de materiais e peças  e planilha com estimativa de custo dos materiais.

¦ Detalhamento de estruturas.

¦ Desenho de Lay-out  da linha na planta do cliente com  orientação 3D.

¦ Suporte técnico desde a compra de materiais a contratação de serviços como 
corte, dobra e solda das peças diretamente com o fornecedor, o cliente não 
precisa usar a sua estrutura administrativa para a execução do projeto.

¦ Desenho de montagem dos equipamentos com orientação 3D.
¦ Desenho de montagem das peças com orientação 3D.

¦ Detalhamento corte e dobra de chaparia (blank para corte incluso).

¦ Suporte técnico por telefone e e-mail para fabricação e montagem dos 
equipamentos.

PROJETO PCTAPROJETO PCTAPROJETO PCTA

PC - PCT - PCTA
PROJETOS PADRONIZADOS

Química
R

Steel



DETALHAMENTO CORTE E DOBRA

MONTAGEM DE PEÇAS COM ORIENTAÇÃO 3D

Todos nossos desenhos de corte e dobra de chaparia acompanham o desenho do blank 
(planificação da peça) com orientações de dobra e desenho separado de cada peça em AutoCad 
dwg ou dxf para corte nas máquinas de corte Laser, Jato d`água ou Plasma.

Os desenhos de montagem são detalhados com orientações em 3D e lista de materiais de peças 
para facilitar a compra e montagem das peças.

MONTAGEM DE ESTRUTURAS METÁLICAS COM ORIENTAÇÃO 3D

Os desenhos de estruturas metálicas são 
elaborados com orientações 3D e lista de corte 
contendo o comprimento e ângulo de corte das 
peças para facilitar a fabricação.

 7
90

 

 0
 

 3
80

,3
 

 1
30

7,
4 

 0
 

 3
80

,3
 

D
O

W
N

  9
0°

  R
 2

 

D
O

W
N

  9
0°

  R
 2

 

 3
82

 

 7
90

 

 382 

DATA:

FORMATO:

quarta-feira, 2 de setembro de 2020

EDUARDO

CLIENTE:

TÍTULO:

Nº DESENHO:

VISTO:

DE

APROVADO:

11

A3

DESENHADO: CDCB 1

1

Corte e dobra
carrinho de borra

FOLHA:

D
:\

O
n
e
D

ri
ve

 -
 S

Q
e
\A

rq
P

ro
j\E

q
u
ip

a
m

e
n
to

s 
S

Q
e
\H

C
L
\H

C
L
 1

0
0
 -

 m
e
câ

n
ic

o
\C

a
rr

in
h
o
 d

e
 b

o
rr

a
\C

o
rt

e
 e

 d
o
b
ra

\

CDCB 1 Aço inox 304 11.94 Kg 1.98 mm

ESPESSURAPESOMATERIALNº DA PEÇA

n/a pç(s)

QTD.

R

SteelSteelSteel Química Química Química
SSS Q Q Q e e e

 92 

 70 

 520 

18221

18 21 2

 49  49 

 2
35

 

 5
1 

13

22

1

20

19

17

10

 2
09

 

 2
15

 

Soldar com Tig
(cordão alternado)

1411 3 5 15

4

5

15

3515

8

9

7

6

161

12

Soldar porca

LISTA DE MATERIAL

POS. Nº DA PEÇA / DESCRIÇÃO MATERIAL QTD.

1 Hexagon Thin Nut ISO 4035 - M3 - N 4

2 Arruela de pressão M6 Aço inox 304 9

3 Barra maciça Ø8mm -A Aço inox 304 2

4 Barra maciça Ø8mm -B Aço inox 304 1

5 Bucha de bronze para eixo de Ø8mm Bronze 6

6 CDRAPPWG 1 1

7 CDRPWG 1 Alumínio 1

8 CDRPWG 13 Aço inox 430 1

9 CDRPWG 2 Alumínio 1

10 CDRPWG 3 Aço inox 430 1

11 CDRPWG 4 Aço inox 304 1

LISTA DE MATERIAL

POS. Nº DA PEÇA / DESCRIÇÃO MATERIAL QTD.

12 CDRPWG 5 Aço inox 430 1

13 CDRPWG 6 Aço inox 304 1

14 CDRPWG 7 Aço inox 304 1

15 Cupilha 2 x 29mm Aço galvanizado 6

16 Parafuso sextavado M3 x 30mm 2

17 Arruela de pressão M4 4

18 Parafuso sextavado M6 x 20mm Aço inox 304 9

19 Parafuso sextavado M4 x 8mm 4

20
Parrafuso Allen DIN 7991 - M3 x 30 --
- 30N

1

21 Rebite rosca M6 cabeça cônica Aço galvanizado 9

22 Solenoide de acionamento HST-500-1
Aço carbono SAE 
1020

1
DATA:

FORMATO:

quarta-feira, 2 de setembro de 2020

EDUARDO

CLIENTE:

TÍTULO:

Nº DESENHO:

VISTO:

DE

APROVADO:

1

A3

DESENHADO: MTRPWG 1

1

Montagem
raspador

FOLHA:

D
:\
O

n
e
D

ri
ve

 -
 S

Q
e
\A

rq
P

ro
j\E

q
u
ip

a
m

e
n
to

s 
S

Q
e
\H

C
L
\H

C
L
 1

0
0
 -

 m
e
câ

n
ic

o
\C

a
ix

a
 r

a
sp

a
d
o
r\

R
a
sp

a
d
o
r\

QTD.

 pç(s)

Aço galvanizado

Aço galvanizado

Aço inox 304

Aço inox 304

Aço inox 304

Alumínio

R

SteelSteelSteel Química Química Química
SSS Q Q Q e e e

 5
0

0
 

 7
7

0
,1

 

AA

3

1

 2
6

9
3

,5
 

 1
1

0
0

 

 1
3

 x
 1

7
9

,6
 

 1
7

9
,6

 
 1

7
9

,6
 

A

B
CORTE A-A

 1
7

9
,6

 

 30 

DETALHE A
ESCALA: 1 : 10

6 5 4

 30 

 1
7

9
,6

 

 59,3 

DETALHE B
ESCALA: 1 : 10

2

OBS: DESMONTAR PARA TRANSPORTE E REMONTAR NA OBRA

2

DATA:

FORMATO:

terça-feira, 25 de agosto de 2020

EDUARDO

CLIENTE:

TÍTULO:

Nº DESENHO:

VISTO:

DE

APROVADO:

7

A3

DESENHADO: MTPLT_5

5

MONTAGEM
PLATAFORMAS

FOLHA:

D
:\
O

n
e
D

ri
ve

 -
 S

Q
e
\A

rq
P

ro
j\I

n
st

a
la

çõ
e
s\

B
a
ll\

P
ro

je
to

 a
p
ro

va
çã

o
\E

st
u
fa

 P
in

 O
ve

n
\P

la
ta

fo
rm

a
-O

K
\

R

SteelSteelSteel Química Química Química
SSS Q Q Q e e e

 1569,5 

 1
15

0 

 20 

 43 

 20 

 1569,5 

 0 

 18,4 

 0
 

 1
8,

4 

 0 
 41,4 

 1206,5 

 0
 

 1
8,

4 

DOWN  90°  R 2 DOWN  90°  R 2 

D
O

W
N

  9
0°

  R
 2

 

DOWN  90°  R 2 

D
O

W
N

  9
0°

  R
 2

 

DATA:

FORMATO:

quarta-feira, 2 de setembro de 2020

EDUARDO

CLIENTE:

TÍTULO:

Nº DESENHO:

VISTO:

DE

APROVADO:

10

A3

DESENHADO: CDSQHCL 1

1

Corte e dobra
Corpo HCL

FOLHA:

D
:\
O

n
e
D

ri
ve

 -
 S

Q
e
\A

rq
P

ro
j\E

q
u
ip

a
m

e
n
to

s 
S

Q
e
\H

C
L
\H

C
L
 1

0
0
 -

 m
e
câ

n
ic

o
\C

o
rt

e
 e

 d
o
b
ra

\

CDSQHCL 1 Aço inox 430 15.10 Kg 1.98 mm

ESPESSURAPESOMATERIALNº DA PEÇA

n/a pç(s)

QTD.

R

SteelSteelSteel Química Química Química
SSS Q Q Q e e e

POS.

 451,8 

 1
20

5 

 1
33

1,
3 

AA

 402,3 

 6
00

 

 5
03

,9
 

 553,4 

5

6

7

1

4

3

6

2

7

3

4

 4 x 
 12 mm 

 225,9  225,9 

 2
01

,2
 

 2
01

,2
 

SEÇÃO  A-A

LISTA DE CORTE DE ESTRUTURA

QTD. DESCRIÇÃO COMP.(mm)MATERIAL ÂNG.1 ÂNG.2

1 1 L - 50,80 X 50,80 X 4,763 mm 1331.3Aço inox 304 15.00 0.00

2 2 L - 50,80 X 50,80 X 4,763 mm 1205Aço inox 304 0.00 0.00

3 2 L - 50,80 X 50,80 X 4,763 mm 402.3Aço inox 304 0.00 0.00

4 2 L - 50,80 X 50,80 X 4,763 mm 451.8Aço inox 304 0.00 0.00

5 1 L - 50,80 X 50,80 X 4,763 mm 1331.3Aço inox 304 15.00 0.00

6 2 L - 50,80 X 50,80 X 4,763 mm 451.8Aço inox 304 0.00 0.00

7 2 L - 50,80 X 50,80 X 4,763 mm 402.3Aço inox 304 0.00 0.00

DATA:

FORMATO:

quarta-feira, 2 de setembro de 2020

EDUARDO

CLIENTE:

TÍTULO:

Nº DESENHO:

VISTO:

DE

APROVADO:

1

A3

DESENHADO: ETFTSPTO 1

1

Montagem estrutura
filtro tanque TQP

FOLHA:

D
:\
O

n
e
D

ri
ve

 -
 S

Q
e
\A

rq
P

ro
j\E

q
u
ip

a
m

e
n
to

s 
S

Q
e
\T

a
n
q
u
e
s 

S
ta

n
d
a
rd

\T
a
n
q
u
e
 B

á
si

co
\P

ro
je

to
 t
a
n
q
u
e
 S

 8
-7

-4
0
\F

ilt
ro

 s
im

p
lifi

ca
d
o
\S

u
p
o
rt

e
\

QTD.

 pç(s)

R

SteelSteelSteel Química Química Química
SSS Q Q Q e e e

LISTA DE CORTE DE ESTRUTURA

COMP.(mm)MATERIAL ÂNG.1 ÂNG.2

1331.3Aço inox 304 15.00 0.00

1205Aço inox 304 0.00 0.00

402.3Aço inox 304 0.00 0.00

451.8Aço inox 304 0.00 0.00

Química
R

Steel


